



В г. Н.Новгород бывший сотрудник ФНС России по Канавинскому району признан виновным во взяточничестве



Собранные следователем СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему бывшему заместителю начальника отдела оперативного контроля Инспекции ФНС России по Канавинскому району г. Н.Новгорода в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу представляемого взяткодателем лица, если оно в силу должностного положения может способствовать таким действиям, за общее покровительство по службе).

Следствием и судом установлено, что 5 мая 2016 года в своем служебном кабинете сотрудник налогового органа от представителя коммерческой организации получил взятку в сумме 20 тысяч рублей за назначение организации наиболее благоприятного административного наказания в виде предупреждения за выявленное правонарушение, а также за общее



покровительство.

Противоправные действия должностного лица пресечены оперативными сотрудниками Отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Управления МВД России по г. Н.Новгороду.

В ходе предварительного расследования вину в совершении инкриминируемого ему преступления мужчина не признал.

По результатам рассмотрения представления следователя СК обвиняемый уволен со службы в связи с утратой к нему доверия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1122727>